

## Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest *Dostawa energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej dla Gminy Rogów oraz podległych obiektów i infrastruktury.*

W związku ze złożonym przez Wykonawcę wnioskiem o wyjaśnienie i modyfikację zapisów treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 ze zm.) wyjaśniam co następuje:

### Pytanie 1 – SIWZ Rozdział 18, pkt 3.

Wykonawca informuje, że Prezes Urzędu Regulacji Energetyki zatwierdza Taryfę Sprzedawcy (Wykonawcy) dla odbiorców z grup taryfowych G oraz Taryfę OSD. Oznacza to, że rozliczenia za zużytą energię elektryczną w grupie taryfowej G dokonywane są według cen zawartych w aktualnie obowiązującej Taryfie Sprzedawcy (Wykonawcy) zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki. Wobec powyższego Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu do treści:

*„Zmiany ceny przedmiotu zamówienia w okresie realizacji umowy następują wyłącznie w oparciu o zmianę Taryfy Sprzedawcy (Wykonawcy) dla odbiorców z grup taryfowych G oraz Taryfy OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE. O zmianach taryf oraz o dniu wejścia zmian Wykonawca poinformuje Zamawiającego, w sposób określony przepisami prawa.”*

**Odpowiedź:** Zamawiający wprowadza następujące zmiany do treści SIWZ w Rozdziale 18 pkt 3, który otrzymuje brzmienie:

*„Zmiany ceny przedmiotu zamówienia w okresie realizacji umowy następują wyłącznie w oparciu o zmianę Taryfy Sprzedawcy (Wykonawcy) dla odbiorców z grup taryfowych G oraz Taryfy OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE. O zmianach taryf oraz o dniu wejścia zmian Wykonawca poinformuje Zamawiającego, w sposób określony przepisami prawa.”*

### Pytanie 2 – Załącznik nr 5 do SIWZ pkt 7

Wykonawca wnosi o zmianę zapisu do treści:

*„Rozliczenie za energię elektryczną odbywać się będzie na podstawie wskazań liczników i według odpowiadających składników cenowych przedstawionych w poniższej tabeli, z zastrzeżeniem rozliczeń dokonywanych w grupie taryfowej G i usług dystrybucyjnych, dla których obowiązują ceny i stawki zawarte w aktualnej Taryfie Sprzedawcy (Wykonawcy) dla odbiorców z grup taryfowych G i Taryfie OSD”.*

**Odpowiedź:** Zamawiający wprowadza następujące zmiany do treści Załącznika nr 5 do SIWZ pkt 7, który otrzymuje brzmienie:

*„Rozliczenie za energię elektryczną odbywać się będzie na podstawie wskazań liczników i według odpowiadających składników cenowych przedstawionych w poniższej tabeli, z zastrzeżeniem rozliczeń dokonywanych w grupie taryfowej G i usług dystrybucyjnych, dla których obowiązują ceny i stawki zawarte w aktualnej Taryfie Sprzedawcy (Wykonawcy) dla odbiorców z grup taryfowych G i Taryfie OSD”.*

**Pytanie 3 – Załącznik nr 5 do SIWZ pkt 11**

Wykonawca informuje, że zapis o terminie płatności w ciągu 20 dni od zakończenia okresu rozliczeniowego, w przypadku otrzymywania w danym miesiącu danych odczytowych od OSD w różnych terminach, powoduje konieczność wystawiania wielu faktur przez Wykonawcę. Wykonawca wnosi o zmianę zapisu do poniższej treści, który będzie umożliwiał zarówno wystawianie faktury wraz ze zbiorczym zestawieniem jak i fakturowanie po każdym odczycie:

*„ Po upływie okresu rozliczeniowego realizacji przedmiotu zamówienia, Wykonawca wystawi faktury za poprzedni okres z tytułu kompleksowej usługi dostawy energii elektrycznej i świadczenia usług dystrybucji, które zawierać będą m.in.: wyszczególnienie wszystkich pozycji kosztowych. Faktury płatne będą w terminie 20 dni od **dnia wystawienia faktury.**”*

**Odpowiedź:** Zamawiający wprowadza następujące zmiany do treści Załącznika nr 5 do SIWZ pkt 11, który otrzymuje brzmienie:

*„ Po upływie okresu rozliczeniowego realizacji przedmiotu zamówienia, Wykonawca wystawi faktury za poprzedni okres z tytułu kompleksowej usługi dostawy energii elektrycznej i świadczenia usług dystrybucji, które zawierać będą m.in.: wyszczególnienie wszystkich pozycji kosztowych. Faktury płatne będą w terminie 20 dni od **dnia wystawienia faktury.**”*